

中国移动呼和浩特智算中心落户和林格尔新区

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)6月8日,呼和浩特晚报记者了解到,中国移动呼和浩特智算中心落户和林格尔新区。

据介绍,为落实移动算力网络资源布局规划,加快构建全国智算体系,根据“4+N+31+X”数据中心规划,中国移动通信集团有限公司将在和林格尔新区的中国移动呼和浩特数据中心建设中国移动呼和浩特智算中心。

智算中心项目设备总功耗约19600KW,部署服务器总规模约2950台,其中液冷板式整机柜GPU服务器1670台、风冷普通CPU/GPU服务器1280台,项目部署机架总规模为799架,其中40KW液冷整机柜411架、普通10KW机架134架、7KW机架254架,算力能力可达到6E(6000p)FLOPs,总投资超20亿元。智算中心通过采用液冷等先进节能降碳技术,全面降低智

算中心能耗,实现绿色发展。项目建成后,将成为国内通讯运营商建设的最大单体智算中心。

据了解,该项目分两期建设投产,预计2024年1月前完成项目第一阶段建设,2024年6月完成第二阶段建设工作。目前即将启动机房供电、冷却系统、集中式CDU及二次侧管路等机房配套建设,预计于2023年9月底前完成相关配套改造工作,具备第一阶段装机条件。

草招手 花点头—花—草添美景

赛罕区街景提升处处见“心”意



▲金地广场上的花坛

呼和浩特晚报讯(记者 王英)“姑娘,麻烦你给我们拍一张照片。”6月8日,在赛罕区金地广场上,呼和浩特晚报记者受邀为几名老人拍照,背景是赛罕区园林建设服务中心近期新打造的一处文化展示花坛。原来,这几位老人相约小聚,在金地广场看到了新打造的花坛,便有了拍照留念的想法。

“这条街上这里的花坛最大,还有几处摆放了花架,分车带里也栽种了特别的花草,非常好看。”市民吴女士介绍,她并不住在附近,因为和老朋友约好了要到这里来小聚,才有机会看到了沿路的景色。

顺着吴女士的指引,呼和浩特晚报记者从金地商城出发,沿着呼伦贝尔南路一直向北走,发现沿途便道上摆放有花架,花架内栽种着颜色艳丽的鲜花。而在非机动车道与机动车道中间的分车带内,树与树之间夹着不同意境的小花带。

据赛罕区园林建设服务中心规划股股长国桢介绍,随着新一轮城市环境提升工程的启动,作为赛罕区主要交通道路的呼伦贝尔南路与鄂尔多斯大街自然是形象与文化展示的重要窗口,赛罕区园林建设服务中心以金地广场、东苑

小区北入口广场为核心,设计了两处文化展示花坛,体现城市生态文明建设的重要成果。

花坛设计以“铸牢中华民族共同体意识”与“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”为主题,运用石榴、牡丹花、时钟以及圆月等元素共同构成整体框架,形成重点突出、色彩和谐、形式美观的花坛背景。在植物选择上运用绣球、天人菊、婆婆纳、繁星石竹等花期长、色彩丰富的品种作为花坛的主要品种,辅助搭配假龙头、翠雀、火把莲、英果蕨等形态特殊富有趣味性的植物,同时点缀山桃草、蓝羊茅、蓝滨麦等观赏草,丰富视觉效果与空间层次,展现植物的不同形态与多样性。

国桢介绍,除了呼伦贝尔南路,鄂尔多斯大街、兴安路跨小黑河大桥、昭乌达路、杭盖路、兴安南路和金盛路交会处南侧也都布置了花架、花篮,进行了街景提升。“其中呼伦贝尔南路和鄂尔多斯大街主要以天竺葵为主,昭乌达路以各色多年生草花、一年生草花为主,杭盖路则主要以一品红为主。”国桢表示,随着各街道街景的不断改造,城市环境也将得到一定地提升,也会带给市民更多的幸福感和获得感。

自治区第二届残疾人就业创业创意赛在我市开赛

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)昨日,呼和浩特晚报记者从自治区残联了解到,为了激发残疾人朋友们的创业热情,培育扶残助残社会组织,由内蒙古自治区残疾人就业服务中心主办的内蒙古自治区第二届残疾人就业创业创意赛在呼和浩特市开赛。

据了解,本次比赛以“大爱北疆助业自强”为主题。比赛设置创业组和创意组两个组别,12个盟市52个项目参赛,通过前期严谨的专家评审和网络投票环节,最终39个项目晋级现场赛,组

委会邀请了专业的创业导师对参赛选手进行赛前辅导。比赛现场采取“8+2+1”模式,参赛选手结合路演PPT,在8分钟内流畅、真实、完整地讲述自己的项目,评委提问后进行专业的点评和指导,切实帮助残疾人创业创意项目落实落地。

据介绍,本次比赛旨在选拔一批优秀的残疾人创业创意项目,鼓舞和带动更多残疾人实现就业创业,通过劳动创造更加幸福美好的生活,引导社会各界关心关爱残疾人,营造扶残助残的浓厚氛围。

2023年“文化和自然遗产日”

300多个非遗项目

展示内蒙古非遗保护创新成就

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)6月8日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区文化和旅游厅了解到,6月10日是2023年“文化和自然遗产日”,为全面展示内蒙古自治区非遗保护创新成就,内蒙古自治区文化和旅游厅将开展主题为“加强非遗系统性保护 促进可持续发展”的“文化和自然遗产日”全区非遗宣传展示活动,旨在提高人民群众非物质文化遗产保护意识,营造非遗保护良好社会氛围,推动非遗融入现代生活,助力文旅产业蓬勃发展,让全区各族群众重新认识技艺之美、匠心之美,感知传统之美、生活之美,感悟中华文脉、增强文化自信。

据了解,全区各盟市、旗县、文化遗产保护中心、文化馆等单位将在今年的“文化和自然遗产日”活动期间举办300多项非遗宣传展,线下活动达220多项。其中,内蒙古自治区文化和旅游厅、呼和浩特市人民政府将在大召历史文化广场、塞上老街举办为期10天(6月10日至19日)的“文化和自然遗产日”内蒙古非遗集市自治区主场活动。

本次活动内容丰富、形式多样,不但有“非遗之夜”展演、非遗集市、塞上老街非遗特色街区打造、非遗舞台展示展演等内蒙古非遗集市自治区主场活动,组织了全区100项自治区级以上非遗代表性项目传承人参加展演,以蒙古族长调民歌、呼麦、二人台、晋剧、马头琴音乐、好来宝、服饰秀等非遗项目舞台演出,充分展现内蒙古自治区传统非遗项目与当代舞台艺术融合发展的丰硕成果。同时,在大召历史文化广场上设置了蒙古包、撮罗子等非遗技艺搭建的展铺,从全区遴选60个美食类、传统工艺类非遗项目,邀请10家文创企业参与非遗集市活动,分为非遗美食区、非遗文创区、非遗街区,开展非遗售卖、品鉴活动;依托塞上老街既有建筑、街道,运用灯笼、激光等灯光装置,及剪纸、木刻、社火等非遗项目,对每个商铺进行渲染包装,营造非遗特色街区氛围,组织遴选皮画、马具制作技艺等传统工艺类及烧麦制作技艺、奶酒酿制技艺等美食类40个精品非遗代表性项目入驻商铺;精选20个互动性强、体验感好、代表性强、融合效果明显的表演艺术类、传统工艺类、体育游艺类非遗项目,开展非遗舞台展示展演活动。